

买收藏品花光20多万拆迁款

八旬老人“投资”未见回报，欲退无门

花光拆迁款买了20多万元的收藏品坐等升值，没想到现在卖不出也退不了，这可急坏了八旬老人龚先生。近日，龚先生向本报反映了这一情况。

老人哭诉 20多万元拆迁款买了藏品

日前，记者来到83岁的龚先生家中，见到了他一张双人床都摆不完的字画和纪念币。其中有第4套人民币同号钞10套、建军90周年纪念币20套、熊猫银币、“中华绝版珍币钞王”、乙未年的水墨画3幅等。

龚先生告诉记者，前年他家拆迁获得20多万元拆迁款。去年6月，他在菜场看到江茂大厦云墨斋礼品有限公司的传单。来到店里后，业务员曹女士向他推荐收藏品，表示以后升值能卖出大价钱。“小曹一口一个‘爷爷’地叫我，还说她就是我的孙女。我自己只有孙子，就把她当孙女了，我想自己也没有能力赚钱，要是靠买收藏品能多赚点钱也不错。”龚先生说，他购买了20套建军90周年纪念币、尾号同号人民币等收藏品，花了约10万元。

之后另一家位于中山大厦的盛藏文化机构联系龚先生，龚先生又在那里购买了十几万元的错版币、中国画等收藏品。龚先生说，拆迁款用完了，盛藏文化的业务员孙女士和袁女士还让他买，并主动提出借钱。“他们说帮我买5万元的收藏品，钱是小袁帮我垫的，只要我还2.5万

元，有欠条。”龚先生说，收藏品他没拿，放在盛藏文化请业务员代卖，“我一个月养老金2000元，现在存款全买了收藏品，却没有一件能卖出去，云墨斋的小曹不在那做了，我想退，那家店不让，在盛藏文化买的我也想退，也不让。”龚先生说，20多万元的拆迁款是他全部积蓄。回想起来觉得自己被忽悠了，他不敢告诉家人，只想快点拿回钱。

收藏品店 非质量问题不能退款

随后记者来到云墨斋，店长吴先生告诉记者，龚先生确实来消费过，但他们店早就在店里显著位置发出提示，对顾客购买的商品，不承诺高价回收、回购，不承诺具体时间拍卖到具体价格，职员个人承诺与公司无关。吴先生说，龚先生不仅想退，而且希望高于原价，店内只能介绍龚先生去销售机构，不能做其他任何承诺。“商品一经售出，除非质量问题，否则不能退货。”吴先生说，公司会提醒顾客适度消费，别把所有积蓄投在这里，且公司禁止职员以爸爸、妈妈、爷爷、奶奶这样的称谓攀亲戚拉客户，一经发现违规行为立即开除。“当事业务员工作不到位，给团队造成负面影响，已经离职。”

盛藏文化的经理王先生说，公司禁止代卖，也不许借钱给顾客，借钱是业务员个人行为，如果顾客确有需要，他们可以帮忙联系销售单位，但非质量问题不能退款。“买艺术品是顾客自愿，不存

在强买强卖，业务员出差了，具体等他回来问一下。”王经理说。

律师表示 想退货须证明对方有承诺

龚先生的退货诉求能实现吗？江苏恒强律师事务所律师王坤说，消费者想要让商家回购钱币字画，必须要证明对方确实做过相关承诺，否则法律上不能得到支持，即便商家回购，也不一定按照原价。

消费者购买艺术品的行为可以理解为投资行为，也可以理解为一般消费。无论是哪种，由于顾客难以证明业务员当时的退换货承诺，那么消费者要求退货不具备法律依据。

记者在网购平台搜索发现，第四套人民币同号钞大全套售价为300-700多元不等，而龚大爷当时购买的价格为960元。王坤说，价格分国家定价、政府指导价、市场调节价，工艺品等明显是市场定价，由供求关系决定。“消费者认为物品值这个钱，对方愿意以这个钱卖给你，交易就达成了。”

那么，龚先生的收藏品有无投资价值？在银山门古玩城经营邮票、钱币等收藏的店主严先生看了记者提供的收藏品照片后表示，这些收藏品短期内回购的话，只能卖到原价的60%左右，想要升值需要等待若干年。严先生说，收藏品的价格由发行量、存世量、爱好者人数等综合因素决定，也许现在不值钱，几年后就升值了。（记者 张驰川）

公司停产致员工无法正常上班 解除劳动合同后 员工索要补偿金获法院支持

京江晚报讯 公司与王某等17名员工解除劳动合同后，劳动仲裁部门裁决公司应当支付员工56万余元的经济补偿金。公司不服仲裁，将这17名员工告上法庭，认为解除劳动合同的责任在17名员工，公司不应当支付经济补偿金。近日，丹阳法院导墅法庭审结了此案。

2018年6月后，原告丹阳某公司停产并陆续出售生产设备。王某等17名被告从当年7月开始不再到公司上班，8月初王某等人从公司领取了2018年6月之前拖欠的工资并在收款单上注明了“解除劳动合同”字样。

8月20日，双方结清了当年6月份的工资。此后，双方因是否应当支付经济补偿金产生争议。丹阳市劳动人事争议仲裁委员会裁决，公司应当支付17名员工经济补偿金共计56万余元。

公司不服裁决，认为是王某等17人领工资时主动解除劳动合同，责任在王某等人，公司支付工资后，不应当再支付经济补偿金。同时仲裁部门在计算王某等17人的工作年限上也存在问题，因为公司和这17名员工没有签订书面劳动合同，17人的入职时间应该以参加社保的时间为准。

王某等17人辩称，虽然没有签订书面劳动合同，但实际存在劳动关系。解除劳动关系的责任在公司，因为公司停止营业，机器设备也被转让，王某等17人无法到公司工作，所以公司应当支付经济补偿金。

经审理法院认为，双方虽然没有签订书面劳动合同，但公司一直向王某等17人发放工资，并为他们办理了社会保险，故可以认定双方存在劳动关系。本案中，由于没有签订书面劳动合同，无法确定各被告的具体入职时间，但公司为这17人办理了社保登记，最终法院认定社保登记的期限即是这17人的工作期限。

本案中，这17人在2018年8月从公司领取拖欠的工资时在收款单上注明“解除劳动合同”，公司对此并没有提出异议，可以认定双方默认协商一致解除了劳动合同。由于公司经营困难，这17人无法正常工作，才导致的解除劳动合同。所以，按照法律规定公司还应依据这17人的工作年限支付经济补偿。

最后，丹阳市法院判决这家公司支付17名被告经济补偿金共计46万余元。一审宣判后，原、被告均服判息诉，没有提起上诉。

（清扬 朱成辉 张驰川）



昨天，润州公安分局竹林路派出所社区民警发现回龙社区傅家村二组一块菜地内种植了26株罂粟原植物。经查系附近居民傅某种植，经民警批评教育，傅某认识到自己的违法行为，并配合民警一同将其铲除。
马镇丹 戈少炎 摄影报道



停电检修信息

5月9日
停电时间 9:30-13:30
停电线路 10kV 和风苑222线
张巷吴家支线(带电配合,停:“张巷吴家”配变)
停电范围 张巷吴家
停电时间 9:00-12:00
停电线路 10kV 长江线1Y3302开关以下,至1Y3303开关,至1Y251Y33开关
停电范围 镇江宝德机械丝杠

有限公司、文旅集团
停电时间 9:00-14:00
停电线路 10kV 月湖683线,至68361开关;10kV 谏壁670线,至67001开关;10kV 船闸681线,至68101开关
停电范围 683线:金河纸业二、谏壁焦湾村委会、谏壁焦东组、金河纸业四
670线:镇江市交通运输局
681线:谏壁焦湾村焦西、镇江市谏壁节制闸拆除重建工程建设处

中科
科/学/医/药/康/复

保健食品
国家市场监督管理总局
保健食品注册证号:国食健注G20160001



中科创新牌灵芝孢子油软胶囊

专注灵芝研究35年

六大核心技术

- 中科灵芝太空育种
功效成分大幅提高
- 常温纯物理破壁
保留孢子粉生物活性
- 二氧化碳超临界萃取
灵芝三萜高度浓缩
- 孢子油优选暨灵芝三萜测定
富集有效灵芝三萜
- 灵芝孢子油指纹图谱技术
确保灵芝三萜质量稳定
- 灵芝孢子油全成分分析
优化孢子油萃取技术

南京中科药业 出品

本品不能替代药品。不适宜人群: 少年儿童。

咨询热线: 0511—88988523

广告